

аналітичних процесів дозволяє оперативно обробляти інформацію та забезпечувати нею систему прийняття управлінських рішень. Хоч, звісно, порівняно з міжнародним рівнем автоматизації інформаційних систем, нам ще є над чим працювати.

#### **Список літератури:**

1. Податковий кодекс України, зі змінами до доповненнями затверджений Міністерством фінансів України 23.10.2019 р.;
2. *Гудзинський О.Д.* Теоретичні аспекти формування обліково-аналітичного механізму менеджменту / *Гудзинський О.Д., Кірейцев Г.Г., Пахомова Т.М.* // Облік і фінанси АПК. – 2015. – № 3.;
3. *Швець В.* Інтеграційний підхід у стратегії розвитку бухгалтерського обліку, аналізу і аудиту в Україні // Київ, 23 жовтня 2016 р.

**КОРІННИЙ С.О.**, канд. екон. наук, ст. викл., каф. міжнародної економіки, природних ресурсів і економіки міжнародного туризму, Запорізький національний університет  
**ДЕНИСЕНКО А.А.**, студ., Запорізький національний університет

### **НЕДОЛІКИ СУЧАСНОЇ ФІСКАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ**

Сучасна фіскальна політика наразі не є достатньо ефективною ані з позицій бізнесу, ані з позицій держави. З точки зору бізнесу, який забезпечуючи левову частку бюджетних надходжень, сплачуючи обов'язкові платежі, він виступає в якості податкового посередника для своїх працівників і покупців, та вимушений нести адміністративний тягар оподаткування, який доцільно розглядати як серйозний бар'єр для ефективної діяльності і розвитку, який в окремих випадках здійснює більш негативний вплив, ніж, власне, податки. З точки зору держави, значну проблему оподаткування складають масові ухиляння від сплати податків та їхню «оптимізацію» усіма доступними способами, що призводить до бюджетного дефіциту різних ступенів.

Враховуючи вищезазначене, найгострішою проблемою вітчизняної фіскальної системи є відсутність базової довіри бізнесу до влади, викликана опором старої корумпованої системи реформам, збереженням старої системи взаємовідносин між контролюючими органами та платниками податків.

Основні завдання Державної фіскальної служби України, такі як контроль за надходженнями податків та зборів до бюджету та

боротьба з правопорушеннями, вказують на суто фіскальну спрямованість органів фіскальної служби, які забезпечують збір податків попри все та будь-якою ціною. А відсутність таких завдань, як стимулювання добровільної сплати податків своїх обов'язків (орієнтації «на клієнта») та надання якісних сервісних адміністративних послуг у сфері оподаткування спричиняє конфлікт інтересів між платниками податків і контролюючими органами. Легалізація доходів суб'єктів господарювання та громадян без збільшення рівня довіри та зростання соціальної відповідальності не призведе до очікуваного ефекту та зведе нанівець будь-яку реформу податкової системи, наприклад запровадження механізму податкового компромісу[1].

Існуючі особливості податкової системи спричинили такі системні проблеми, як:

- високий рівень заборгованості платників перед бюджетом за податками та зборами
- приховування економічної діяльності від держави та ухилення від сплати податків, через високі податкові ставки;
- нерівномірне податкове навантаження, як постійно зростає для сумлінних платників податків. Високий рівень податкового навантаження зменшує економічну активність, сприяє переміщенню капіталу за кордон, сповільнює темпи росту валового внутрішнього продукту.;
- недостатньо реалістичний підхід до планування та прогнозування виконання дохідної частини бюджету.

Попри усі реформи та нововведення зберігається недосконалий механізм адміністрування податків, який призводить до збільшення податкового навантаження на населення України та недоотримання коштів бюджетами всіх рівнів, через що недостатньо фінансуються програми економічного і соціального розвитку.

При цьому виникає ланцюговий ефект: ухилення від оподаткування одних суб'єктів призводить до збільшення податкового навантаження на інших суб'єктів, що стимулює подальше приховування доходів від оподаткування. Такий ланцюг нескінченний до того часу, поки держава не впорається з корупційними ризиками у розподілі бюджетних ресурсів, незаконним лобіюванням інтересів окремих конгломератів та несправедливим перерозподілом економічних можливостей внаслідок незаконного надання пільг, квот [2].

Через загальне незадоволення діяльністю податкової системи виникає потреба у здійсненні глибокої податкової реформи, яка припинить войовниче ставлення платників податків та контролюючих органів один до одного. Доцільним буде зменшення податкового тиску та спрощення процесу оподаткування, що створить передумови для економічного зростання та реалізації конкурентних переваг країни за рахунок вивільнення підприємницького потенціалу українців.

#### **Список літератури:**

1. Дроговоз Ю., Дубровський В. Інституційні проблеми української податкової системи та шляхи їх вирішення. [https://rpr.org.ua/uploads/files/source/Policy\\_Tax\\_Reform\\_RPR.pdf](https://rpr.org.ua/uploads/files/source/Policy_Tax_Reform_RPR.pdf);
2. Ракул О. Щодо трансформації фіскальної політики України відповідно до вимог сьогодення. Підприємство господарство і право. 2017, №1. URL: <http://pgr-journal.kiev.ua/archive/2017/1/28.pdf>

**ЄРЕМЯН О.М.**, канд. екон. наук, доц., каф. обліку, аудиту і оподаткування, Херсонський національний технічний університет  
ORCID ID: <https://orcid.org/0000-0002-8170-7598>

**ЗУБЕНКО М.В.**, студ., Херсонський національний технічний університет

**ТРОНЬ А.В.**, студ., Херсонський національний технічний університет

### **ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАСАДИ ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ ДЕПОЗИТНИХ ОПЕРАЦІЙ БАНКУ**

Однією з основних функцій банківської системи є раціональний розподіл фінансових ресурсів шляхом акумулювання тимчасово вільних коштів суб'єктів господарювання і населення та спрямування їх у кредитно - інвестиційний процес. Забезпечення банківської діяльності необхідними обсягами депозитних коштів є одним з пріоритетних напрямів, що визначають стратегічні напрями розвитку як їхньої діяльності, так і економіки України загалом. Саме тому якісний та своєчасний аудит депозитних операцій банку є вкрай важливим.

Впровадження і підтримка на належному рівні системи внутрішнього аудиту банку має забезпечити виконання таких основних завдань:

- належне санкціонування угод і операцій; реєстрація інформації шляхом ведення системного бухгалтерського обліку;